Hiilikartta

Missa ollaan menossa nyt?
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Tavoitteet

® Ymmarrettavaa tietoa maankayttoratkaisujen hiilivaikutuksesta
e Maaperan ja kasvillisuuden hiili, nyt ja tulevaisuudessa
* Ei esim. liikkkumisen, yhdyskuntarakenteen hiilivaikutuksia
e Kaavoittajille tydkalu
® Ohjausvaline kaavojen arviointiin
e Selainpohjaisuus
e Paikkatietopohjaisuus -> joustavuus
e Avoimuus: tyokalu, aineistot, menetelmat-> laaja kaytto, kehityspolku
® Yksinkertaisuus
* -> Ei tayta kaikkia tarpeita
* -> Lahtolaukaus systemaattiselle ilmastovaikutusten arvioinnille:



Periaatteita

e Painopiste rakennetun ympariston tarkastelussa

e Nykytilan (nykyisen maankayton) hiilivarasto ja —nielu koostetaan useista
aineistoista (kuten metsat, pellot, maapera, rakennettu ymparisto)

* Tuloksena kattava paikkatietoaineisto, jota voidaan ’leikata’ alueilla kuten
aluevarauksilla tai kaavoilla

e Tulevaisuus projisoidaan; erilaisia mallinnuksia eri maankayttomuodoille.
Aluevarausten paaluokka-tasot; mahdollisesti
alueellisia/yhdyskuntarakennetyypin mukaisia painotuksia

e Tyokalu laskee muutoksen suunnittelualueen nykytilan seka suunnitelman
aiheuttaman tilanteen valilla ja silla voi vertailla erilaisia
suunnitteluvaihtoehtoja
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Tehtavat ja aikataulu

2022 2023

TF1 Analyysi
Suunnittelu
La=kents @ mallinnus
Taimivuus [z testaus
KEyttSonotto

TP2 KEyttokohteiden arviontitarpast
Toimintojen kdytt3EIEhtdinan suunnittelu
Koksilukdyttd
Taimirmtamalli 5 opasmatenzzl

TF3 Mykyisen maankdyton ilm.vaik.
Karttapzhalu
KayttDonotto

Viestinta
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Haasteet talla hetkella

e Aineisto- ja laskentamenetelmien ratkaisut
e Toiminnallisuusratkaisut

e Arkkitehtuuriratkaisut

e Viestintatavoitteet
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Muuta

e Kiinnostusta osallistua jatkossa?
* Oletko valmis kayttamaan aikaasi?
* Viesti chattiin

e Kaytannon asioita tyOpajassa
* Tallennus muistiinpanoja varten
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